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BERNOULLI- SUMMENWAHRSCHE INLICHKE (T

SOFTFRUTIL S. 20%
n=100; p="

a) P(T<£12) = F(100; %+ ;12)= 0,1296%

&) P(T22)=1-P(100; £;79) = 0,15119

" Btme olefebt® mit p= 0,05 ; m =200
) P(T=10) = B(200; 005;10) = 0,12836
4) P (T<10) = F (200; 0,05, 10) = 0,5830%F
c) Mina 180 tntalkte : Adchsfens 20 olefelte
P(T ¢20)= F(200,0,05;20) = 0, 93884

T : "HAschgerct Gewdhit" m. p=3 ; n=loo
P(T <66) = P(200; 3 i66) = 0,43336

'h_.“é‘ P-'-'O;z, )
P(T26) =1-P(T£S) =1- F(10;0,2;5) =

0[006‘-{-
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P("Gewnn') =P+ P, = P(T<19) + P (T>20)
F(s0; 05;18) + (41— F (S0, 05; 30))
0,0595 * (1-0,9403) = 0,419

I

Q) n=40 | p=05

PCM2F)=1-P(T<£6)=1- F—'(Qo 1 0,5;6)=01F18%F

€)1 gelermst : Mind. Brichbhge &ov 9 acatonden T
P(T26) = 1-P(T<5)= 1-F(3;05,5)=0,2533Y

¢ 2 Qrlerwt @ Mand & vic,l«R%e. Bel ¥ 2w caltnden @rataf_u

’PCF>5) = 1- F (2] 05;4) =0,36328 Y
& Scaeierw'a P(Tr22)=1-F(5;085;1) = 0,9125_25
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